

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

BRICIU VIOREL-MARCEL

PENTRU ANUL 2022

JUD. BISTRITA-NASAUD
PRIMARIA com. DUMITRA
INTRARE / IESIRE
NR. 1255 DIN 22.03.2023

Activitatea mea de consilier local în Consiliul Local Dumitra anul 2022, în temeiul art. 129 din O.U.G. 57/2019, s-a desfășurat astfel:

Anul 2022 a fost anul cu cele mai frumoase realizări ca și consilier local. S-au finalizat două mari proiecte pentru care am pus mult suflet.

Primul proiect s-a materializat prin inaugurarea „Sălii de festivități” din Cepari pentru care am și intrat în „politică” bucuria finalizării recepției ei fiind foarte mare.

Al doilea mare proiect finalizat tot în 2022 a fost renovarea Bisericii Ortodoxe din Cepari, Recepția finală a lucrărilor la care am avut onoarea de a participa și eu mi-a adus satisfacție pe măsură. Mulțumesc Bunului Dumnezeu care ne-a arătat astfel marea Sa dragoste pentru satul nostru.

Lângă aceste două mari proiecte, cu susținerea Primăriei Dumitra prin dl. primar și a majorității colegilor din consiliul local s-au efectuat lucrările de drenaj la pâraul din zona bisericii și s-a realizat prin pavare trotuarul de la școală și a biserică.

O alta provocare a fost dotarea sălii de festivități unde cu sprijinul dl. primar s-a achiziționat aparatura cu care s-a dotat bucătăria (camera frigorifică, plita cu cuptor, chiuveta) și mobilierul din dotarea sălii (scaune și mese), toate fiind de cea mai bună calitate.

Pentru anul în curs (2023) au rămas de finalizat la sala de festivități încălzirea și sistemul de aerisire din bucătărie .

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Dumitra.

Am participat de drept, consilier fiind, la toate ședințele programate ale Consiliului Local având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

În cadrul comisiei din care fac parte am contribuit la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotărâre.

Ca reprezentant al cetățenilor am militat permanent pentru drepturile și interesele acestora, aducând la cunoștința primăriei de fiecare dată problemele și cazurile speciale sesizate.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâre, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Consilier Local

Briciu Viorel-Marcel